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1. ВИД, ТИП, ФОРМЫ И СПОСОБ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИКИ 

Вид практики – производственная 

Тип практики - научно-исследовательская работа 
Способ – стационарная, выездная 

Форма проведения – непрерывная 

 

2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ОСВОЕНИЯ ПРАКТИКИ  
Цель - формирование у будущих бакалавров универсальных (УК) и профессиональных 

(ПК) компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО по программе бакалавриата 

44.03.01 Педагогическое образование. Направленность (профиль) Начальное образование; 
развитие социально-личностных качеств будущих педагогов.   

Задачами производственной практики, научно-исследовательской работы являются:  

- углубление и систематизация теоретических знаний и практических умений по 

профилю подготовки, их применение при решении конкретных педагогических, методических 

и исследовательских задач в условиях современной системы начального общего образования 

в соответствии с требованиями ФГОС НОО; 

- овладение - формирование способности конструирования уроков и воспитательных 

мероприятий, их циклов, форм обратной связи, оценивания и контроля достижения 

обучающимися личностных, метапредметных и предметных результатов с учетом учебно-

методических комплексов, образовательной среды и возрастных особенностей младших 

школьников;  

- формирование способности применять полученные знания в области начального 

общего образования; 

- формирование готовности к постоянному самообразованию, профессиональному и 

личностному саморазвитию; 

- развитие способности самостоятельно приобретать и профессионально применять 

новые знания и умения; 

- совершенствование культуры общения, профессиональных качеств педагога; 
- воспитание социально-личностных качеств будущих учителей начальных классов: 

целеустремленности, организованности, трудолюбия, коммуникабельности, умения работать в 

детском коллективе, ответственности за конечный результат своей профессиональной 

деятельности, гражданственности. 

 

3. ПЕРЕЧЕНЬ ПЛАНИРУЕМЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ ПО ПРАКТИКЕ 

(МОДУЛЮ), СООТНЕСЕННЫХ С ПЛАНИРУЕМЫМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ 

ОСВОЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ.  

В результате прохождения данной практики у обучающегося формируются следующие 

компетенции. 

  

Компетенция Индикаторы компетенций Результаты обучения 

УК-1. Способен осуществлять 

поиск, критический анализ и 

синтез информации, применять 

системный подход для решения 

поставленных задач 

 

УК-1.1. Демонстрирует знание 
особенностей системного и 

критического мышления, 

аргументированно формирует 
собственное суждение и оценку 

информации, принимает 
обоснованное решение 

Знать: основы осуществления 

поиска, критического анализа и 

синтеза информации, 

применения системного подходя 

для решения поставленных задач 

УК-1.2. Применяет логические 
формы и процедуры, способен к 

рефлексии по поводу 

собственной и чужой 

мыслительной деятельности 

Уметь: осуществлять поиск, 

критический анализ и синтез 
информации, применять 

системный подход для решения 

поставленных задач 

УК-1.3. Анализирует источники 

информации с целью выявления 

их противоречий и поиска 

Владеть: способностью 

осуществлять поиск, критически 

анализировать и синтезировать 
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достоверных суждений информацию, применять 

системный подход для решения 

поставленных задач 

УК-2. Способен определять круг 
задач в рамках поставленной 

цели и выбирать оптимальные 
способы их решения, исходя из 
действующих правовых норм, 

имеющихся ресурсов и 

ограничений 

УК-2.1. Определяет совокупность 

взаимосвязанных задач и 

ресурсное обеспечение, условия 

достижения поставленной цели, 

исходя из действующих 

правовых норм 

Знать: круг задач в рамках 

поставленной цели и выбирать 

оптимальные способы их 

решения, исходя из действующих 

правовых норм, имеющихся 

ресурсов и ограничений 

УК-2.2. Оценивает вероятные 
риски и ограничения, определяет 
ожидаемые результаты решения 

поставленных задач 

Уметь: определять круг задач в 

рамках поставленной цели и 

выбирать оптимальные способы 

их решения, исходя из 
действующих правовых норм, 

имеющихся ресурсов и 

ограничений 

УК-2.3. Использует инструменты 

и техники цифрового 

моделирования для реализации 

образовательных процессов 

Владеть: навыками определять 

круг задач в рамках 

поставленной цели и выбирать 

оптимальные способы их 

решения, исходя из действующих 

правовых норм, имеющихся 

ресурсов и ограничений 

УК-3. Способен осуществлять 

социальное взаимодействие и 

реализовывать свою роль в 

команде 

УК-3.1. Демонстрирует 
способность работать в команде, 
проявляет лидерские качества и 

умения 

УК-3.2. Демонстрирует 
способность эффективного 

речевого и социального 

взаимодействия, в том числе с 
различными организациями 

Знать: основы социального 

взаимодействия и реализации 

своей роли в команде 

Уметь: осуществлять социальное 
взаимодействие и реализовывать 

свою роль в команде 

Владеть: способностью 

социального взаимодействия и 

реализации своей роли в команде 

УК-4. Способен осуществлять 

деловую коммуникацию в устной 

и письменной формах на 
государственном языке 
Российской Федерации и 

иностранном(ых) языке(ах)  

УК-4.1. Владеет системой норм 

русского литературного языка 
при его использовании в качестве 
государственного языка РФ и 

нормами иностранного(ых) 

языка(ов), использует различные 
формы, виды устной и 

письменной коммуникации 

УК-4.2. Использует языковые 
средства для достижения 

профессиональных целей на 

русском и иностранном(ых) 

языке(ах) в рамках 

межличностного и 

межкультурного общения 

УК-4.3. Осуществляет 
коммуникацию в цифровой среде 
для достижения 

профессиональных целей и 

эффективного взаимодействия 

Знать: основы осуществления 

деловой коммуникации в устной 

и письменной формах на 
государственном языке 
Российской Федерации и 

иностранном(ых) языке(ах) 

Уметь: осуществлять деловую 

коммуникацию в устной и 

письменной формах на 
государственном языке 
Российской Федерации и 

иностранном(ых) языке(ах) 

Владеть: осуществлением 

деловой коммуникации в устной 

и письменной формах на 
государственном языке 
Российской Федерации и 

иностранном(ых) языке(ах) 

УК-6. Способен управлять своим 

временем, выстраивать и 

реализовывать траекторию 

саморазвития на основе 
принципов образования в 

течение всей жизни 

УК-6.1. Оценивает личностные 
ресурсы по достижению целей 

саморазвития и управления 

своим временем на основе 
принципов образования в течение 
всей жизни 

УК-6.2. Критически оценивает 
эффективность использования 

времени и других ресурсов при 

реализации траектории 

саморазвития 

Знать: основы управления своим 

временем, выстраивания и 

реализации траектории 

саморазвития на основе 
принципов образования в 

течение всей жизни 

Уметь: управлять своим 

временем, выстраивать и 

реализовывать траекторию 

саморазвития на основе 
принципов образования в 

течение всей жизни 

Владеть: основами управления 

своим временем, выстраивания и 
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реализации траектории 

саморазвития на основе 
принципов образования в 

течение всей жизни  

ПК-1. Способен осваивать и 

использовать теоретические 

знания и практические умения и 

навыки в предметной области 

при решении профессиональных 

задач 

 

ПК-1.1. Знает структуру, состав и 

дидактические единицы 

предметной области 

(преподаваемого предмета) 
ПК-1.2. Умеет осуществлять 

отбор учебного содержания для 

его реализации в различных 

формах обучения в соответствии 

с требованиями ФГОС ОО 

ПК-1.3. Демонстрирует умение 
разрабатывать различные формы 

учебных занятий, применять 

методы, приемы и технологии 

обучения, в том числе 
информационные 

Знать: структуру, состав и 

дидактические единицы 

предметной области 

(преподаваемого предмета) 
Уметь: осуществлять отбор 

учебного содержания для его 

реализации в различных формах 

обучения в соответствии с 
требованиями ФГОС ОО  

Владеть: умениями 

разрабатывать различные формы 

учебных занятий, применять 

методы, приемы и технологии 

обучения, в том числе 
информационные  

ПК-2. Способен осуществлять 

целенаправленную 

воспитательную деятельность 

ПК-2.1. Демонстрирует умение 
постановки воспитательных 

целей, проектирования 

воспитательной деятельности и 

методов ее реализации в 

соответствии с требованиями 

ФГОС ОО и спецификой 

учебного предмета 

ПК-2.2. Демонстрирует способы 

организации и оценки различных 

видов внеурочной деятельности 

ребенка (учебной, игровой, 

трудовой, спортивной, 

художественной и т.д.), методы и 

формы организации 

коллективных творческих дел, 

экскурсий, походов, экспедиций 

и других мероприятий (по 

выбору) 

ПК-2.3. Выбирает и 

демонстрирует способы оказания 

консультативной помощи 

родителям (законным 

представителям) обучающихся 

по вопросам воспитания, в том 

числе родителям детей с особыми 

образовательными 

потребностями 

Знать: основы осуществления 

целенаправленной 

воспитательной деятельности 

Уметь: осуществлять 

целенаправленную 

воспитательную деятельность 

Владеть: навыками 

осуществления 

целенаправленной 

воспитательной деятельности  

ПК-3. Способен формировать 

развивающую образовательную 

среду для достижения 

личностных, предметных и 

метапредметных результатов 

обучения средствами 

преподаваемых учебных 

предметов 

ПК-3.1. Владеет способами 

интеграции учебных предметов 

для организации развивающей 

учебной деятельности 

(исследовательской, проектной, 

групповой и др.) 

ПК-3.2. Использует 
образовательный потенциал 

социокультурной среды региона 
в преподавании (предмета по 

профилю) в учебной и во 

внеурочной деятельности 

Знать: основы формирования 

развивающей образовательной 

среды для достижения 

личностных, предметных и 

метапредметных результатов 

обучения средствами 

преподаваемого учебного 

предмета 

Уметь: формировать 

развивающую образовательную 

среду для достижения 

личностных, предметных и 

метапредметных результатов 

обучения средствами 

преподаваемого учебного 

предмета 

Владеть: навыками 

формирования развивающей 

образовательной среды для 

достижения личностных, 
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предметных и метапредметных 

результатов обучения средствами 

преподаваемого учебного 

предмета 

ПК-4. Способен организовывать 

индивидуальную и совместную 

учебно-проектную деятельность 

обучающихся в 

соответствующей предметной 

области 

ПК-4.1. Демонстрирует знание 
принципов проектирования, 

владения проектными 

технологиями 

Знать: основы организации 

индивидуальной и совместной 

учебно-проектной деятельности 

обучающихся в 

соответствующей предметной 

области 

ПК-4.2. Разрабатывает и 

реализует индивидуальную и 

совместную учебно-проектную 

деятельность обучающихся в 

соответствующей предметной 

области 

Уметь: организовывать 

индивидуальную и совместную 

учебно-проектную деятельность 

обучающихся в 

соответствующей предметной 

области 

ПК-4.3. Использует передовые 
педагогические технологии в 

процессе реализации учебно-

проектной деятельности 

обучающихся в соответствующей 

предметной области 

Владеть: навыками организации 

индивидуальной и совместной 

учебно-проектной деятельности 

обучающихся в 

соответствующей предметной 

области  

ПК-5.  Способен использовать 

современные методы и 

технологии обучения лиц с 
ограниченными возможностями 

здоровья 

ПК-5.1. Знает специальные 
методики и современные 
технологии психолого-

педагогического сопровождения 

обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья 

ПК-5.2. Выбирает способы 

оказания консультативной 

помощи родителям (законным 

представителям) обучающихся с 
особыми образовательными 

потребностями по вопросам 

воспитания и обучения детей 

Знать: основы использования 

современных методов и 

технологий обучения лиц с 
ограниченными возможностями 

здоровья 

Уметь: использовать 

современные методы и 

технологии обучения лиц с 
ограниченными возможностями 

здоровья 

Владеть: навыками 

использования современных 

методов и технологий обучения 

лиц с ограниченными 

возможностями здоровья 

ПК-6. Способен к обеспечению 

охраны жизни и здоровья 

обучающихся в учебно-

воспитательном процессе и 

внеурочной деятельности 

ПК-6.1. Применяет меры 

профилактики детского 

травматизма и использует 
здоровьесберегающие 
технологии в учебном процессе 
ПК-6.2. Оказывает первую 

доврачебную помощь 

обучающимся. 

Знать: основы обеспечения 

охраны жизни и здоровья 

обучающихся в учебно-

воспитательном процессе и 

внеурочной деятельности 

Уметь: обеспечивать охрану 

жизни и здоровья обучающихся в 

учебно-воспитательном процессе 
и внеурочной деятельности 

Владеть: навыками обеспечения 

охраны жизни и здоровья 

обучающихся в учебно-

воспитательном процессе и 

внеурочной деятельности 

 

4. УКАЗАНИЕ МЕСТА ПРАКТИКИ (МОДУЛЯ) В СТРУКТУРЕ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ.  

Производственная практика, технологическая (проектно-технологическая) практика 

осуществляется на 4 курсе обучения по программе бакалавриата 44.03.01 Педагогическое 
образование. Направленность (профиль) Начальное образование, является обязательным 

этапом обучения бакалавра и представляет собой вид учебных занятий, непосредственно 

ориентированных на профессионально-практическую подготовку обучающихся. 

Программа производственной практики, технологической (проектно-технологической) 

практики относится к Блоку 2. «Практика» к части, формируемой участниками 

образовательных отношений.  Данной практике предшествует изучение дисциплин базовой и 

вариативной ее части профессионального цикла, предусматривающих лекционные, 
семинарские и практические занятия: «Общие основы педагогики», «Общая дидактика», 
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«Общая психология», «Психология развития и педагогическая психология», «Математика с 

методикой математики»,  «Русский язык с методикой русского языка», «Литературоведение с 
методикой литературного чтения», «Естествознание с методикой естествознания», 

«Обществознание с методикой обществознания», «Изобразительная деятельности с 
методикой изобразительной деятельности», «Технология с методикой технологии», 

«Актуальные проблемы образования в современном мире», «Речевая деятельность и развитие 
речи», «Организация развивающей интеллектуальной деятельности младшего школьника», 

«Организация научно-исследовательской работы студента», «Технология проектирования 

ВКР», «Технологии цифрового образования» и др.  

Производственная практика, технологическая (проектно-технологическая) практика 

является логическим завершением изучения данных дисциплин и одним из условий для 

выполнения выпускной квалификационной работы (ВКР).  

 

5. ОБЪЕМ ПРАКТИКИ (МОДУЛЯ) В ЗАЧЕТНЫХ ЕДИНИЦАХ С УКАЗАНИЕМ 

КОЛИЧЕСТВА НЕДЕЛЬ, ВЫДЕЛЕННЫХ НА КОНТАКТНУЮ РАБОТУ 

ОБУЧАЮЩИХСЯ С ПРЕПОДАВАТЕЛЕМ.  

Общая трудоемкость дисциплины составляет 3 зачетных единицы или 2 недели (из 
расчета 1 неделя = 1,5 ЗЕТ). Согласно учебного плана, проводится на 4 курсе, в 8 семестре. 

 

№ 

п\п 
Раздел (этап) практики Недели 

1 Организационный этап 1-2 день практики  

2 Основной этап Первая-вторая недели 

3 Заключительный этап 
Предпоследний и последний 

день практики (1-2 дня) 

 

6. СОДЕРЖАНИЕ ПРАКТИКИ (МОДУЛЯ), СТРУКТУРИРОВАННОЕ ПО 

ЭТАПАМ (РАЗДЕЛАМ). 

Этап, раздел практики 
Формируемая 

компетенция 
Содержание 

Организационный 
УК-1, УК-2, 

УК-4 

1. Организационное собрание (конференция) для разъяснения 

целей, задач, содержания и порядка прохождения практики  

2. Инструктаж по технике безопасности  

3. Разработка индивидуального задания 

Основной 

УК-1; УК-2; 

УК-3; УК-4; 

УК-6; ПК-1; 

ПК-2; ПК-3; 

ПК-4; ПК-5; 

ПК-6; ПК-7 

1. Выполнение научно-исследовательского задания  

2. Составление дневника практики 

Заключительный 

УК-3; УК-6; 

ПК-1; ПК-2; 

ПК-3; ПК-4; 

ПК-5; ПК-6; 

ПК-7 

1. Составление отчета по практике 

2. Защита отчета по практике в форме мультимедийной 

презентации  

 

7. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИКИ. 

Производственная практика, научно-исследовательская работа проводится в 

непрерывной форме на базе образовательных организаций различного типа г. Мурманска и 

Мурманской области в соответствии с местом планируемой (фактической) работы 

магистрантов, структурных подразделений «Мурманского арктического государственного 

университета» (ФГБОУ ВО «МАГУ»), проводится в непрерывной форме, с отрывом от 
аудиторных занятий. Базовые учреждения определяются руководителем по практической 

подготовке вуза, ответственного за организацию и проведение практики.  

При выборе баз практики необходимо руководствоваться следующими критериями: 

- наличие высококвалифицированных специалистов; 

- достаточная материальная база; 
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- наличие опыта инновационной педагогической деятельности в образовательном 

учреждении,  

- наличие опыта сотрудничества в вопросах организации педагогической практики, 

научно-исследовательской работы обучающихся, 

- планируемое (фактическое) место работы обучающегося. 

 

8. ФОРМЫ ОТЧЕТНОСТИ. 

1. Титульный лист. 
2. Индивидуальное задание.  
3. Рабочий график (план) практики.  

4. Дневник практики.  

5. Отчет обучающегося.  

6. Характеристика от профильной организации на обучающегося 

7. Выполненные и надлежащим образом оформленные материалы, указанные в 

индивидуальном задании (в отдельных файлах). 

8. Выполненные научно-исследовательские задания. 

 

 

9. ПЕРЕЧЕНЬ УЧЕБНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ И РЕСУРСОВ СЕТИ «ИНТЕРНЕТ», 

НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИКИ  

Основная литература: 

1. Дмитриев, А. Е. Дидактика начальной школы : учебник и практикум для 

академического бакалавриата / А. Е. Дмитриев, Ю. А. Дмитриев. — 2-е изд., испр. и доп. — М. : 

Издательство Юрайт, 2017. — 252 с. — (Серия : Бакалавр. Академический курс. Модуль.). — 

ISBN 978-5-534-02831-7. — Режим доступа : www.biblio-online.ru/book/CEB5C8D9-BE96-4EEC-

A2E4-4089C318F6F3 

2. Образовательный процесс в профессиональном образовании : учебное пособие для 

вузов / В. И. Блинов [и др.] ; под общ. ред. В. И. Блинова. — М. : Издательство Юрайт, 2018. — 

314 с. — (Серия : Образовательный процесс). — ISBN 978-5-534-00080-1. — Режим доступа : 
www.biblio-online.ru/book/CC4F65AB-8761-4800-9D52-8C08CBFAA041 

3. Технологии развития универсальных учебных действий учащихся в урочной и 

внеурочной деятельности : учебно-методическое пособие / под общ. ред. С.С. Татарченковой. - 

Санкт-Петербург : КАРО, 2015. - 112 с. : табл. - (Педагогический взгляд). - Библиогр. в 

кнБиблиогр.: с. . - ISBN 978-5-9925-0914-4 ; То же [Электронный ресурс]. - URL: 

http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=462686 

 

Дополнительная литература: 

1. Джуринский, А. Н. Поликультурное образование в многонациональном социуме : 
учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры / А. Н. Джуринский. — 2-е изд., 

перераб. и доп. — М. : Издательство Юрайт, 2018. — 257 с. — (Серия : Бакалавр и магистр. 

Академический курс). — ISBN 978-5-534-00645-2. — Режим доступа : www.biblio-

online.ru/book/A37403F0-1C41-423D-8272-B393D3ABD097 

2. Киселев, Г.М. Информационные технологии в педагогическом образовании : 

учебник / Г.М. Киселев, Р.В. Бочкова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Издательско-

торговая корпорация «Дашков и К°», 2016. - 304 с. : табл., ил. - (Учебные издания для 

бакалавров). - ISBN 978-5-394-02365-1 ; То же [Электронный ресурс]. - URL: 

http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=452839 

3. Образцов, П. И. Основы профессиональной дидактики : учебное пособие для вузов 

/ П. И. Образцов. — 2-е изд., испр. и доп. — М. : Издательство Юрайт, 2018. — 329 с. — 

(Серия : Образовательный процесс). — ISBN 978-5-534-03269-7. — Режим доступа : 

www.biblio-online.ru/book/2138469E-969E-4D40-AF05-EF0521D21220 

4. Щуркова, Н. Е. Педагогика. Игровые методики в классном руководстве : практ. 
пособие / Н. Е. Щуркова. — 5-е изд., испр. и доп. — М. : Издательство Юрайт, 2018. — 165 с. 
— (Серия : Образовательный процесс). — ISBN 978-5-534-06553-4. — Режим доступа : 

www.biblio-online.ru/book/53C39B24-3D99-46AA-BBD5-02E7A285D1E3 
  



8 

 

Ресурсы сети «Интернет»: 

1. Министерство образования - https://минобрнауки.рф 

2. Министерство образования Мурманской области - http://minobr.gov-murman.ru 

3. Библиотека Гумер - гуманитарные науки - http://www.gumer.info/ 

4. Библиотека МГУ -  http://www.msu.ru/libraries/ 

5. Интернет-библиотека образовательных изданий - http://www.iqlib.ru/ 

6. Мурманская государственная областная научная библиотека - http://www.mgounb.ru 

7. Российская государственная библиотека -  http://www.leninka.ru 

8. Федеральные государственные образовательные стандарты профессионального 

образования (ФГОС ПО) - http://www.edu.ru 

 
10. ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ 

ПРОВЕДЕНИИ ПРАКТИКИ, ВКЛЮЧАЯ ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНОГО 

ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ИНФОРМАЦИОННЫХ СПРАВОЧНЫХ СИСТЕМ (ПРИ 

НЕОБХОДИМОСТИ). 

- ЭБС издательства «Лань» https://e.lanbook.com 

- ЭБС издательства «Юрайт» https://biblio-online.ru 

- ЭБС «Университетская библиотека онлайн» https://biblioclub.ru 

Справочно-правовая информационная система Консультант Плюс 
http://www.consultant.ru 

ООО «Современные медиа технологии в образовании и культуре». 

http://www.informio.ru 

– MS Office,  

– Adobe Acrobat Reader 

 

11. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.  

- кабинет для проведения установочной и итоговой конференции с комплектом 

мультимедийного оборудования, включающий: ноутбук; проектор. 

- учебные аудитории для проведения занятий лекционного типа, занятий семинарского 

типа, курсового проектирования (выполнения курсовых работ), групповых и индивидуальных 

консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации (учебная мебель, перечень 

технических средств обучения - ПК, оборудование для демонстрации презентаций, наглядные 
пособия); 

- помещения для самостоятельной работы (оснащены компьютерной техникой с 
возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную 

информационно-образовательную среду университета). 
 

12. ИНЫЕ СВЕДЕНИЯ И МАТЕРИАЛЫ.  

Не предусмотрено. 

 

13. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ ЛИЦ С ОВЗ. 

Для обеспечения образования инвалидов и лиц с ограниченными возможностями 

здоровья реализация производственной практики, научно-исследовательской работы может 
осуществляться в адаптированном виде, с учетом специфики освоения и дидактических 

требований, исходя из индивидуальных возможностей и по личному заявлению 

обучающегося. 

 


